PREGUNTAS DE EXÁMENES DE LA 1ª PRUEBA PERSONAL
TEMA 10

1. El aumento de las expectativas tras el éxito y su disminución tras el fracaso, parece producirse cuando las causas del resultado se atribuyen a: (a)  factores estables; (b) factores inestables; (c) factores internos.

2. Según el modelo atributivo de Weiner, las atribuciones basadas en la dimensión de: (a) "estabilidad", condicionan esencialmente las reacciones afectivas; (b)  "causalidad", incidirían en mayor medida sobre el nivel de autoestima; (c) "controlabilidad", condicionarían las expectativas de éxito futuro.

3. Según Kelley, cuando hay alto consenso, alta distinción y alta consistencia, la atribución causal se hará con más probabilidad a: (a) la persona; (b) el contexto; (c)  la entidad.

4. La atribución defensiva: (a)  maximiza el bienestar asociado al éxito y minimiza el malestar asociado al fracaso; (b) produce un estado afectivo desfavorable para la persona; (c) aumenta siempre la sensación de control interno.

5. Las llamadas “emociones sociales” parecen relacionarse en mayor medida con la dimensión atributiva de: (a) internalidad; (b) globalidad; (c)  controlabilidad

6. De acuerdo con Weiner, los cambios en las expectativas futuras están determinados, en mayor medida, por la dimensión de: (a) internalidad; (b)  estabilidad; (c) controlabilidad

7. Si una persona disfruta mucho con la lectura de un libro, sin embargo, muchas otras personas no disfrutan con el mismo. Además, esta persona disfruta igualmente con la lectura de distintos libros y siempre que relee el libro en cuestión, sigue disfrutando, de acuerdo con Kelley, lo más probable es que la causa de ese disfrute se deba a: (a)  variables personales; (b) la entidad; (c) el contexto. 

8. Si atribuimos el fracaso a la dificultad de la tarea, nuestras expectativas de éxito en una futura tarea similar: (a) no cambiarán, al mantener nuestra misma capacidad; (b) aumentarán debido a un efecto de indefensión aprendida; (c)  disminuirán, al tratarse de una causa estable.

9. De acuerdo con la teoría de Heider si el producto de la capacidad por la motivación es nulo y la tarea es muy fácil: (a) no se puede completar la acción; (b)  se puede completar la acción; (c) si se completa la acción siempre se realizan atribuciones personales. 

10. La estrategia consistente en realizar una atribución interna del éxito y externa del fracaso puede tener el objetivo de: (a)  salvaguardar la autoestima; (b) facilitar la “inferencia correspondiente”; (c) disminuir el grado de controlabilidad.

